

2008年5月20日

各位

株式会社イオン銀行

## 中国四川省地震支援募金受付口座開設について

イオン各社が実施している中国四川省地震の被災者支援のための募金活動の一環として、イオン銀行(本店:東京都江東区)では、以下の通り募金受付口座を開設いたしましたので、お知らせいたします。

## 1. 募金受付口座

銀行名	イオン銀行
店名	本店
預金種類	普通預金
口座番号	0001118
口座名義	チュウゴクシセンショウジシンシエンボキン

イオン銀行に口座をお持ちのお客さまは、イオン銀行ATMを利用したイオンバンクカードでのお振込みまたはイオン銀行ダイレクトを利用したお振込みの場合、振込手数料無料で募金受付口座にお振込みいただけます。

イオン銀行のATMを利用した現金でのお振込みには、所定の手数料がかかります。

## 2. 受付期間

2008年6月1日(日)まで

## 3. 寄付先

中華人民共和国駐日本国大使館

なお、現在ジャスコ、サティ、マックスバリュなどイオンの店舗で実施している募金活動と同様、 皆さまからお寄せいただいた募金は、イオン1%クラブからのほぼ同額の拠出金と合わせ、寄付 いたします。

皆さまの温かいご支援、ご協力を心よりお願い申し上げます。

以上

